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SLOBODAN BULJAN, dipl. inž. geod.

Gus, tko ga nije poznavao i volio u našim geodetskim krugovima! Objedinjavao je na
samo svoj suptilan i nenametljiv način svu geodetsku struku od operative, katastra i uprave
do fakulteta. Nijedno geodetsko druženje nije prošlo bez njegove nazočnosti i prezentacije
najnovije geodetske tehnologije. I u tome je uspio biti najbolji.

Teško se pomiriti s istinom da njegovo nasmiješeno lice i osebujan humor nisu više
među nama.

Skršeno teškom i iznenadnom bolešću 5. svibnja 1996. prestalo je kucati srce našega
dragog Gusa.

Rodio se 1942. u Zagrebu, gdje je završio redovito školovanje i 1960. se upisao na
Geodetski odjel Arhitektonsko-građevinsko-geodetskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu.
Te se godine na geodeziju upisao neuobičajeno veliki broj studenata, da bi kasnije upravo
ta generacija dobrano pronijela geodetsku struku diljem Lijepe naše.

Prvo mu je zaposlenje bilo u Geodetskom zavodu grada Zagreba, gdje je radio na
izmjeri i poslovima katastra podzemnih instalacija. Nedugo potom odlazi u izdavačko-trgo
vačko poduzeće »Mladost« kao stručni suradnik za geodetsku opremu i instrumente.

Igrom slučaja ili možda zbog afiniteta Gus tu pronalazi svoj životni poziv. Više od 20
godina on suvereno vlada ovim prostorima u ponudi najnovije svjetske geodetske tehnolo
gije.

Stručnost, komunikativnost, humor, uslužnost, širina naobrazbe i kulture samo su
neke od odlika koje su ga resile i omogućivale mu da na veliko zadovoljstvo svojih kolega
obavlja taj posao. Teško je zamislisti neku drugu osobu koja bi bolje obavljala taj doista
nezaobilazni dio naše struke.

Okrutna je bolest to prekinula.
Slobodan Buljan - Gus, dipl. ing. geod., bio je osoba prije svega vrlo draga svima.

Samozatajni intelektualac širokoga duha koji je svojom sposobnošću, podrijetlom i erudici
jom mogao još mnogo pružiti. No rijetki su oni koji su poznavali njegov osobni, iznimno
tragičan život. Možda su sve te brojne tragedije, koje je samo on morao iznijeti na svojim
plećima, prije vremena sagorjele atletsko tijelo našega Gusa.

Imamo GIS, GPS i dr., ali ono što nam je najvrednije, našega Gusa više nemamo.

Mihajla Vukušić-Vukas


